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Data and graphs   

Name - _ _ _ _ _ _ _ _                                         Start time - _ _ : _ _            End time - _ _ : _ _ 

Tennis Swimming 

6
18

17

5

1. How many students do not like either tennis or swimming? 

_______

2. How many students like swimming? ____

3. How many students like tennis ? ____

4. How many students like both tennis and swimming? ____

Fill out the venn diagram below using the sets A and B given 

in each problems:

A B

A : { 18, 9, 45, 27, 36}

B : {3, 6, 12, 9, 18}

A B

A : { 21, 32, 40, 48, 50}

B : {22, 30, 40, 50, 55}

The Venn diagram below represents the information. Answer 

the questions that follow.
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